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平成３０年２月２７日

保護者各位

八戸市立白山台小学校

校長 奥 山 一 夫

平成２９年度 学校評価集計結果の報告

今年度も本校の教育活動に御理解・御協力をいただき、感謝申し上げます。

また、過日は、御多用のところ、学校評価アンケートに御協力いただきありがとうござ

いました。集計結果を以下のとおり御報告いたします。いただきました評価を真摯に受け

止め、本校の教育活動を再検討し、来年度の教育課程編成の参考にさせていただきます。

なお、この評価結果は、近日中に学校のホームページにも掲載いたします。

                                    29年度 学校評価集計結果　　

項　　　目 評価者
5 十分でき
ている

4  おおむね
できている

３ あまりでき
ていない

2  ほとんど
できていな
い

1  分からない

１．努力 目標　①「よく聴きよく考える」が達成された 教職員のみ 5% 76% 19% 0% 0%
　    　    　　　②「きまりを守り思いやりをもつ」が達成された 教職員のみ 10% 67% 23% 0% 0%
  　      　　　  ③「体をきたえる」が達成された 教職員のみ 19% 81% 0% 0% 0%

保護者 11% 62% 24% 3% 0%
児童 36% 47% 14% 2% 1%
教職員 0% 62% 38% 0% 0%
保護者 24% 60% 14% 2% 0%
児童 38% 51% 9% 1% 1%
教職員 0% 71% 29% 0% 0%
保護者 17% 61% 20% 2% 0%
児童 42% 45% 10% 3% 0%
教職員 0% 76% 19% 5% 0%
保護者 10% 42% 35% 13% 0%
児童 50% 34% 12% 4% 0%
教職員 0% 95% 5% 0% 0%
保護者 33% 34% 24% 9% 0%
児童 61% 24% 11% 4% 0%
教職員 29% 61% 10% 0% 0%
保護者 27% 51% 17% 5% 0%
児童 53% 32% 10% 5% 0%
教職員 29% 61% 0% 0% 10%
保護者 61% 34% 3% 1% 1%
児童 72% 22% 4% 1% 1%
教職員 19% 76% 5% 0% 0%
保護者 20% 53% 23% 4% 0%
児童 49% 40% 8% 2% 1%
教職員 14% 76% 10% 0% 0%
児童 56% 32% 8% 3% 1%
教職員 10% 71% 14% 0% 5%
保護者 36% 46% 15% 3% 0%
児童 45% 39% 12% 4% 0%
教職員 19% 71% 5% 0% 5%
保護者 48% 47% 4% 0% 1%
児童 65% 28% 5% 1% 1%
教職員 10% 71% 19% 0% 0%
児童 63% 28% 7% 1% 1%
教職員 24% 57% 19% 0% 0%
児童 77% 17% 4% 1% 1%
教職員 19% 81% 0% 0% 0%
児童 54% 30% 11% 4% 1%
教職員 10% 61% 29% 0% 0%
保護者 34% 57% 3% 0% 6%
教職員 62% 38% 0% 0% 0%
保護者 37% 54% 5% 2% 2%
教職員 38% 43% 19% 0% 0%
保護者 38% 51% 3% 1% 7%
教職員 38% 57% 5% 0% 0%
保護者 50% 44% 2% 1% 3%
教職員 62% 38% 0% 0% 0%
保護者 47% 46% 6% 1% 0%
児童 69% 24% 6% 1% 0%
教職員 29% 71% 0% 0% 0%
保護者 53% 42% 2% 0% 3%
児童 85% 13% 2% 0% 0%
教職員 19% 67% 14% 0% 0%
保護者 52% 43% 3% 0% 2%
児童 77% 20% 2% 0% 1%
教職員 38% 57% 5% 0% 0%
保護者 33% 47% 17% 3% 0%
児童 64% 27% 6% 2% 1%
教職員 19% 76% 5% 0% 0%
保護者 52% 41% 2% 1% 4%
児童 86% 13% 1% 0% 0%
教職員 24% 66% 10% 0% 0%
保護者 61% 32% 3% 0% 4%
児童 83% 14% 2% 0% 1%
教職員 33% 57% 10% 0% 0%
保護者 58% 38% 1% 0% 3%
教職員 24% 62% 14% 0% 0%

７．きちんと家庭学習ができる

２．学校目標　「正しい言葉づかいではっきり話す」

３．きもちのよい返事やあいさつができる

４．話をしっかり聞き取ることができる

５．身の回りの整頓・掃除ができる

６．進んで読書ができる

８．自他の生命を尊重できる

９．粘り強く努力できる

21． 先生は分かりやすい授業をしている

22. 友だちと仲良くできる学級づくりがされている

20. 学校は楽しい

10. 学習用具を準備している

13. 時間を守っている

14. 縦割り清掃や係の仕事をがんばっている

15. 好き嫌いなく食べる食事のマナーが身についている

25.　先生は子どものがんばったことを認めている

19.学校は 安全を考えた指導や訓練を行っている

11. 早寝早起き朝ごはんの生活をしている 

12. きまりを守っている

26. 教室内はきれいに整備され、掲示物は精選されている

24．先生は子どもの話をよく聞いている

23. 体力づくりの機会は十分である

16. 教育方針は分かりやすい

17. 学校は情報を家庭に提供している

18. 学校は保護者の意見に耳を傾けている



- 2 -

《考察》

１ 学校目標等について（№１～№２）

№２◑ 学校目標「正しい言葉づかいではっきり話す」児童の評価は高かったが、保護
者、教職員の評価がやや低かった。語尾まではっきり話せるよう、３学期も引き

続き指導を継続している。

２ 子どもの様子について〈№３～№１５）

№３◑ 「気持ちのよい返事やあいさつ」昨年度の評価に比べ、向上している。校内で
は、取組の成果が表れてきているので、校外においても実践できるように継続し

て指導していく。

№５●「身の回りの整頓・掃除ができる」保護者の評価がやや低い。学校で身につけた

ことを家庭でもできるように声がけをしていく。

№８○「自他の生命を尊重できる」については、三者とも評価が高い。これからも、思

いやりの心をもつ子ども、命を大切にする子どもを育てるための指導を継続して

いく。

№11○「早寝早起き朝ごはんの生活をしている」については、三者とも評価が高い。家

庭での規則正しい生活が身についている。

３ 学校の方針等について（№１６～№１９）

№16○「教育方針は分かりやすい」 保護者の方から高い評価をいただいた。今後も、

学校要覧、学校だより、学校ＨＰ・ブログ、参観日等の機会を用いて本校の教育

について情報発信していく。

№18○「学校は保護者の意見に耳を傾けている」保護者の方から高い評価をいただいた。

学校評価アンケート、運動会・学習発表会後のアンケート等の評価や御意見を教

育活動の充実につなげるようにしている。今後もお気づきのことがあれば、いつ

でも学校に御連絡いただきたい。

４ 教職員の指導について（№２０～№２６）

№20○「学校は楽しい」 三者とも９０％以上の評価。これからも、子どもたちが学校

に来ることが楽しいと感じられるような教育活動を継続していく。

№21○「先生は分かりやすい授業をしている」保護者の方々、児童から高い評価をいた

だいた。校内研修を中心として「わかった！できた！身についた！」が実感でき

る授業づくりのために、教職員で研修を重ねてきた。今後も継続して実践してい

く。

№22○「友だちと仲良くできる学級づくりがされている」三者とも９０％以上の評価。

調査、アンケート、教育相談などを活用して、人間関係を大切にした学級づくり

を推進してきた。これからも、安心して学習・生活ができる集団づくりに継続し

て取り組んでいく。


